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Освітній рівень, на якому Ви навчаєтеся *

7 відповідей

Курс на якому навчаєтесь *

7 відповідей

Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною освітньою
програмою (спеціальністю) в університеті? *

7 відповідей

Чи збігаються Ваші очікування щодо навчання за обраною
освітньою програмою з реаліями підготовки? *

7 відповідей

Оцінювання освітньої програми (ОП
"Філологія. Слов"янські мови і літератури
(переклад включно), перша - польська",
РВО "бакалавр")
7 відповідей
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Як, на Вашу думку, відображає зміст освітньої програми (набір
навчальних дисциплін) специфіку майбутньої спеціальності? *

7 відповідей

Чи усі навчальні дисципліни професійного спрямування у Вашій
освітній програмі є актуальними? *

7 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, можливо вилучити? *

7 відповідей

Зараз доволі все влаштовує.

Філосрфія,фізичне виховання,сучасний літературний процес

Важко відповісти, оскільки перший курс

-

Фізична культура

Філософія

Які дисципліни, на Вашу думку, потребують оновлення? Як? *

7 відповідей
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В більшості це перекладаць…

Важко відповісти, оскільки п…
Переклади, більше практики.

Сучасна украї…
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Чи достатня кількість професійних дисциплін, розміщених у
Каталозі вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших
освітніх інтересів за фахом? *

7 відповідей

Якими дисциплінами Ви б хотіли доповнити Каталог вибіркових дисциплін? *

6 відповідей

Англійська мова

Не обізнана в назвах дисциплін,але хотілося би більше практикувати наукові роботи для
кращої обізнаності в їх написанні,але за умови цікавої тематики

-

Вважаю Каталог вибіркових дисциплін є повним, тому не потребує доповнення

.

Чи достатня кількість загальних дисциплін, розміщених у
Каталозі вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших
уподобань, інтересів та освітніх потреб, розвитку здібностей та
нахилів? *

7 відповідей

Наскільки ефективною, на Вашу думку, організація практичної
підготовки за освітньою програмою? (різні види практик:
навчальна, виробнича, переддипломна тощо) *

7 відповідей
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Оцініть ефективність системи академічної доброчесності в
університеті *

7 відповідей

Ваша участь у процедурах забезпечення якості вищої освіти
(опитування щодо різних аспектів освітнього процесу та
інфраструктури університету тощо ) *

7 відповідей

В якій мірі є мотивованими (зацікавленими) у постійному
покращенні освітньої діяльності в межах освітньої програми,
на якій Ви навчаєтеся, такі групи учасників *

Що би Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за Вашою
освітньої програмою *

7 відповідей

Більше очного навчання, ніж дистанційного

Я би додала більше практичних навичок,можливо навіть так званий курс початківця
-перекладача

Більше спілкування в живу

Переглянула б деякі техніки викладання. Додала б новітніх технологій

Додати більше граматики польської і англійської

Більше практичних занять з головних предметів

Більше практики

Копіювати

5
4
3
2
1

71,4%

28,6%

Копіювати

5
4
3
2
1

14,3%

14,3%

71,4%

Копіювати

здобувачі…

гарант ос…

завідувач…

викладачі…
0

2

4

555 444 333 222 111



13.02.23, 15:50 Оцінювання освітньої програми (ОП "Філологія. Слов"янські мови і літератури (переклад включно), перша - польська", …

https://docs.google.com/forms/d/1W8bvGGc7-QfPK7JsSqeAbsYgggnir3vBG_pi__7iDRk/viewanalytics 5/6

Чи зрозумілі для Вас питання анкети? Порадьте, як її удосконалити *

7 відповідей

Так

Все зрозуміло

Все зрозуміло)

все добре

Все було зрозуміло

Питання достатньо зрозумілі

Не всі.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1W8bvGGc7-QfPK7JsSqeAbsYgggnir3vBG_pi__7iDRk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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